



SAJTÓKÖZLEMÉNY

INFORMATIKAI ÓRIÁSBERUHÁZÁS AZ ÁNTSZ-NÉL

2011. május 25.

Gyorsabb információáramlás veszélyhelyzetekben, a sürgősségi ellátás támogatása, a katasztrófavédelem kiegészítése, magasabb szintű járványügyi, kémiai és sugárbiztonság – ezt ígéri a közép-magyarországi régióban megvalósuló összetett fejlesztés. Az országos jelentőségű program az ÁNTSZ belső informatikai rendszerét is érinti.

Az Elektronikus Kormányzat Operatív Program (EKOP) célkitűzése a közigazgatás területén az elektronikus ügyintézés újraformálása. Az EKOP 3.1.1 projekt részeként olyan elektronikus szolgáltatásokat alakítanak ki az ÁNTSZ közép-magyarországi régiójában, illetve az Országos Tisztifőorvosi Hivatal keretein belül, amely támogatja a sürgősségi ellátás feladatait. Az egészségügyi szolgáltatók már rendelkezésre álló nyilvántartását az erőforrás kapacitásokra vonatkozó, illetve központi ágnyilvántartó adatokkal egészítik ki. Létrejön egy térinformatikai adatbázis. A járványügy, a kémiai biztonság és a sugáregészségügy területén a szakmai adatszolgáltatók és az ÁNTSZ között elektronikus kapcsolat létesül. Mindezzel az Országos Tisztifőorvosi Hivatal adminisztrációs terhei is csökkennek.

A 112-es riasztási központ köré szervezett társhatóságokkal elektronikus kapcsolatot alakítanak ki. Az ágazat kormányzati szereplői között egységesítik az üzenetváltási formákat, így egy esetleges katasztrófahelyzetre gyorsabban lehet reagálni.

A belső nyilvántartásokat és szakmai adatbázisokat megnyitják a külvilág számára is. A cél, hogy a közsféra képviselői és az állampolgárok között nyitottabb, két- és többoldalú kapcsolatokat hozzanak létre. Egyúttal új egészségügyi szolgáltatásokat nyújtanak a lakosságnak, például olyan, a városoktól távol eső vagy éppen ritkán lakott vidékeken, ahol eddig azokat nem lehetett elérni.

Az EKOP projekt kedvezményezettje az Országos Tisztifőorvosi Hivatal. Az Európai Unió és a Magyar Állam összesen közel 1,8 milliárd forintos támogatást nyújt a fejlesztéshez. A program keretében már létrejött a központi szerverbázis, beszerezték az alapszoftverekhez szükséges licenzeket és munkaállomásokat. A fejlesztés 2009. szeptember 3-án indult, a befejezés határideje 2011. augusztus 31.

*ÁNTSZ EKOP Projektiroda
ÁNTSZ Kommunikációs Főosztály*